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Trabajo positivo de la ANECA 

El 81,2% de la población tiene mucho o bastante interés por todo lo relacionado con la 
universidad y el 67,3% que ha oído hablar de la Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y 
Acreditación (ANECA) tiene una opini ón positiva de su labor. 
 
Estos son algunos de los resultados de una encuesta realizada por la empresa Metra Seis, 
encargada por la ANECA, que se elaboró entre noviembre y diciembre del año pasado con 1.200 
entrevistas en toda España, según un comunicado de prensa de la Agencia Nacional. 
 
Según este estudio, el 70 por ciento de todos los encuestados está bastante o muy preocupado 
por la calidad de las titulaciones que ofertan las universidades españolas, y el 54,8 por ciento 
conf ía mucho o bastante en la utilidad de los títulos de enseñanza superior para acceder al 
mercado de trabajo. 
 
En cambio, el 16,1 por ciento muestra poco o ningún interés por la universidad, el 22,3 por ciento 
no está preocupado por la calidad de las titulaciones y el 37,2 por ciento tiene poca o ninguna 
confianza en la utilidad de los t ítulos para acceder al mercado de trabajo. 
 
En este contexto se enmarca las opiniones sobre la ANECA, pues el 64,9 por ciento de los 
encuestados que conocen o han oído hablar de esta institución la considera "bastante seria", el 
50,7 por ciento la califica de "bastante sólida" y el 48,3 "muy bastante eficaz". 
 
Por contra, "la diferencia con aquellos que tienen una opini ón negativa se sitúa alrededor de los 
25 puntos porcentuales en el caso de la eficacia y la solidez (23,9 en ambos casos) y llega a 
alcanzar los 50 puntos cuando se pregunta por la seriedad (15%)", afirma la ANECA.  
 
As í, en este mismo universo de entrevistados (los que conocen o han oído hablar de dicha 
institución), el 67,3 por ciento tiene una valoración positiva o muy positiva, el 5,9 tiene una 
opini ón ni positiva ni negativa, y el 9,3 por ciento ve su labor negativa o muy negativa. 
 
La ANECA incide en que por segmentos "destaca la respuesta de los jóvenes en edad de cursar 
sus primeros estudios universitarios -18 a 24 años- ya que éstos creen en un 76,7 por ciento de 
los casos que esta agencia actúa de modo positivo o muy positivo". 
 
A juicio de la ANECA, esta encuesta "muestra un gran apoyo ciudadano y suponen un respaldo" a 
su trabajo, y también se felicita porque "todas las universidades españolas han solicitado 
participar en alguno de sus programas". 
 
Fuente:  EFE  
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